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● 「広報つばめ」だけでは物足りないあなたへお送りする「Web版カメラびゅう」 
　 https://www.city.tsubame.niigata.jp/keikaku/koho/2_1/index.html

市内の出来事や、頑張っている皆さんの姿を紹介するコーナーです。

●４月 10日　吉田北小学校

ワクワク、ドキドキ。今日から 1年生！！

幻想的な夜桜の世界へようこそ
●４月３日　大河津分水桜並木

毎年、多くの観桜客を魅了する燕の桜。夜間も楽しめる
夜桜ライトアップが今年も開催されました。暗闇に映し
出される幻想的な桜に思わず立ち止まる人たちも多く
いました。

それぞれの想いを胸に二
は

十
た

歳
ち

の門出
●３月19日　燕三条地場産業振興センター

令和 4年度二十歳のつどいに総勢541人が参加。晴れ
姿に身を包み、引き締まった表情で式典に臨む姿が印
象的でした。友人との久しぶりの再会を喜び、希望と
笑顔が会場いっぱいに溢れたハレの日となりました。

燕さくらマラソンで春を駆け抜ける
●４月15日　大河津分水さくら公園

県内外から総勢 1,600 人を超えるランナーが大集
合。10km・ハーフマラソンなどの長距離はもちろん、
ウォーキングや親子ペアでの参加など老若男女を問わ
ず楽しめる大会となりました。

ピカピカの夢に向かって羽ばたきます！
●３月29日　燕市磨き屋一番館

燕が誇る研磨技術の習得に打ち込んだ研修生 2人が
卒業を迎えました。３年間の猛特訓でピカピカに磨き
上げた職人技を駆使して、独立開業・市内企業就職と
それぞれの道に走り出します。

　春の訪れを知らせる朗らかな陽気の中、新１年生たちが希望に
胸を膨らませながら入学式を迎えました。少し緊張した表情で入
場した子どもたちでしたが、先生に名前を呼ばれると大きく元気
な返事が体育館に響き渡りました。初めてのことばかりで少し不
安なこともありますが、友だちと一緒に勉強や運動にたくさん
チャレンジして、楽しい思い出をいっぱいつくってね！

カメラびゅう

４年ぶりの夢道中
●４月16日　分水総合体育館

４年ぶりに通常開催された「第 78 回分水おいらん道中」。天候不良のため、体育館での開催となりましたが、絢
けん

爛
らん

豪
ごう

華
か

な大行列を見ようと観光客でにぎわいました。おいらん役独特の外八文字が披露されると、会場中から大きな拍手が
沸き起こりました。また、同日に地蔵堂本町通りで「分水マチナカフェス」が開催されました。分水神

み こ し

輿の渡
と

御
ぎょ

やおい
らん変身コーナー衣装の羽織体験、飲食出店など内容盛りだくさんの一日でした。


